

Протокол
публичных слушаний (общественного обсуждения)
Законодательной Думы Томской области
в заочной форме по проекту закона Томской области
«Об областном бюджете на 2023 год и на плановый
период 2024 и 2025 годов»

31.10.2022 – 07.11.2022

г. Томск

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2022 году и мерами, установленными распоряжением Администрации Томской области от 18.03.2020 № 156-ра «О введении режима функционирования «повышенная готовность» для органов управления и сил звеньев территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Томской области», публичные слушания по проекту закона Томской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» состоялись в заочной форме.

Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Законом Томской области от 11.10.2007 № 231-ОЗ «О бюджетном процессе в Томской области», Регламентом Законодательной Думы Томской области, распоряжением Председателя Законодательной Думы Томской области от 25.10.2022 № 58-п «О проведении публичных слушаний Законодательной Думы Томской области по проекту закона Томской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Срок проведения публичных слушаний: с 31 октября 2022 года по 7 ноября 2022 года включительно.

Проект закона Томской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» для ознакомления, замечаний и предложений,

а также информация о проведении публичных слушаний, сроке направления предложений по проекту закона Томской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» были размещены на официальном сайте Законодательной Думы Томской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Итоги подведены 7 ноября 2022 года.

Вопросы и предложения от участников общественного обсуждения, поступившие на адрес электронной почты Законодательной Думы Томской области duma@tomsk.gov.ru:

Акулова Лилия, жительница села Александровское Александровского района, обратилась от имени жителей села Александровское. В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в ее селе начаты работы по благоустройству парковой зоны по ул. Лебедева. В настоящее время уже выполнен большой объем работ. В целях скорейшего завершения мероприятий по благоустройству парковой зоны Лидия внесла предложение на данные цели предусмотреть в областном бюджете 2023 года средства в размере 8 млн рублей.

Афанасьева Анна, жительница села Александровское Александровского района, внесла предложение предусмотреть в областном бюджете 2023 года средства на завершение капитального ремонта стадиона «Геолог».

Безруких Андриан Анатольевич, житель города Томска, поинтересовался, планируется ли в городе Томске строительство третьего моста через реку Томь в связи с развитием жилищного строительства на левобережье. Внес предложение профинансировать модернизацию коммунальной инфраструктуры в городе Томске в связи с многочисленным ремонтом трубопроводов теплоснабжения и водоснабжения. Предложил принять меры по восстановлению в городе Томске работоспособности ливневой канализации.

Иванов Константин и Хлопушкин Анатолий, студенты педагогического университета, поинтересовались, какие существуют областные программы, помогающие молодым специалистам получить жилье по месту работы или государственную поддержку на приобретение жилья.

Исакова Татьяна Петровна, жительница города Томска, поинтересовалась причиной отсутствия повышения процентов по облигациям Томской области и возможностью отмены налога с доходов по облигациям.

Качалова Анна Сергеевна, жительница села Александровское Александровского района, обратилась с просьбой рассмотреть вопрос о предоставлении льгот на приобретение авиабилетов Стрежевой – Томск всем категориям жителей Александровского района и городского округа Стрежевой.

Степанчук Галина Васильевна поинтересовалась, будет ли закончен в 2023 году капитальный ремонт МАОУ «СОШ № 2» в городе Колпашево и планируется ли продолжение программы «Модернизация школьных систем образования в Томской области» в дальнейшем на территории области и, в частности, в Колпашевском районе.

Яценко Лариса Андреевна, жительница города Томска, внесла предложение рассмотреть возможность полностью погасить государственный долг Томской области.

Шилоносова Ольга Аслановна, жительница городского округа Стрежевой, направила в Законодательную Думу Томской области для общественного обсуждения обращения жителей и депутатов Думы городского округа Стрежевой:

Боргер Александр Александрович, депутат Думы, от имени жителей городского округа обратился с просьбой предусмотреть в областном бюджете 2023 года средства на решение проблем с транспортной доступностью: ремонт автомобильной дороги Стрежевой – Нижневартовск, капитальный ремонт мостовых переходов через р. Мишкин Сайм, р. Алёнин Еган, р. Ручей и р. Кайма, субсидирование авиаперелетов по маршруту Стрежевой – Томск – Стрежевой в целях снижения стоимости авиабилетов.

Гришко Нина Алексеевна, председатель Думы городского округа, обратила внимание на проблему приведения в нормативное состояние систем пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей в образовательных учреждениях. В течение последних лет на федеральном уровне были ужесточены требования к системам пожарной сигнализации в образовательных учреждениях. Контрольные органы постоянно выдают предписания по проведению в нормативное состояние указанных систем. С этой проблемой сталкиваются все

муниципалитеты Томской области. По городскому округу Стрежевой требуется замена систем пожарной сигнализации в двенадцати зданиях образовательных организаций. Внесла предложение предусмотреть средства в областном бюджете 2023 года на финансирование мероприятий по приведению в нормативное состояние систем пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей в образовательных учреждениях.

Иглин Юрий Григорьевич, житель микрорайона Новый городского округа Стрежевой, обратился с просьбой предусмотреть в областном бюджете средства для решения проблемы по улучшению качества питьевой воды в его микрорайоне.

Кулик Людмила Сергеевна, депутат Думы, внесла предложение возобновить финансирование губернаторской программы «Бюджетный дом» и рассмотреть вопрос о включении в региональный бюджет 2023 года сумму областной субсидии в размере 25 млн рублей городскому округу Стрежевой для приобретения квартир специалистам бюджетной сферы с целью сокращения кадрового дефицита в сфере здравоохранения и образования.

Павленко Дмитрий Юрьевич, депутат Думы, обратил внимание на проблемы здравоохранения в городском округе Стрежевой и на пути их решения. Отметил необходимость укрепления материально-технической базы ОГАУЗ «СГБ». Предложил предусмотреть средства на разработку проектно-сметной документации на проведение капитальных ремонтов зданий и сооружений. Также в целях решения вопроса дефицита кадров в городской больнице предложил рассмотреть возможность увеличения единовременной компенсационной выплаты по программе «Земский доктор» с 1 млн рублей до 2 млн рублей врачам – специалистам, с 500 тыс. рублей до 1 млн рублей – фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов, прибывших (переехавших) для работы в государственные учреждения здравоохранения. Обратил внимание на необходимость пересмотреть лимиты финансирования при организации конкурсных процедур по закупке необходимых лекарственных средств для бесплатного лекарственного обеспечения льготных категорий граждан.

Смирнова Ольга Валентиновна, депутат Думы, обратилась с просьбой внести изменения в план мероприятий программы «Модернизация школьных систем образования в Томской области» в части сроков проведения работ по капитальному

ремонт зданий общеобразовательных организаций. На 2024 год в план включены две школы городского округа Стрежевой: МОУ «СОШ № 3» и МОУ «СОШ № 4». Проведение капитального ремонта одновременно двух школ повлечет необходимость распределения более 1 700 человек из 5 000 обучающихся в другие общеобразовательные учреждения города, что вызовет большие сложности при реализации образовательных программ в полном объеме. Проектно-сметная документация и государственная экспертиза сметной стоимости на капитальный ремонт МОУ «СОШ № 3» в соответствии с заключенным контрактом готова. В связи с этим попросила рассмотреть вопрос о финансировании проведения капитального ремонта МОУ «СОШ № 3» в 2023 году.

Шуленина Татьяна Петровна, депутат Думы, обратила внимание на финансирование мероприятий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей. Обратилась с просьбой рассмотреть вопрос о внесении изменений в Порядок предоставления и распределения из областного бюджета субсидий бюджетам муниципальных образований Томской области на обеспечение организации отдыха детей в каникулярное время и их расходования в части установления единого подхода к уровню софинансирования всех муниципальных образований. В связи с тем, что город Стрежевой по природно-климатическим условиям и факторам риска входит во вторую экстремально дискомфортную зону проживания населения, предложила рассмотреть вопрос об увеличении в два раза к фактическому уровню 2022 года финансирование в областном бюджете 2023 года мероприятий по организации оздоровления детей на территории городского округа Стрежевой. Также предложила включить в областной бюджет 2023 года строку на финансирование летней занятости школьников.

Родители учащихся МБУДО «Детская школа искусств» обратились с просьбой рассмотреть вопрос компенсации из областного бюджета стоимости авиабилетов по маршруту Стрежевой – Томск – Стрежевой детям-участникам коллективов для участия в областных и всероссийских конкурсах и фестивалях в очном формате.

Сотрудники МБУК «Многофункциональный социокультурный комплекс» Дворца искусств «Современник» обратились с просьбой предусмотреть в областном бюджете средства для приобретения необходимого оборудования: для оснащения зрительного зала Дворца искусств «Современник» звукоусиливающей

аппаратурой, для замены системы постановочного освещения, на приобретение сборно-разборного сценического подиума и павильона для проведения массовых мероприятий на открытом воздухе.

РЕШИЛИ:

1. Признать публичные слушания в заочной форме по проекту закона Томской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» состоявшимися.

2. Настоящий протокол публичных слушаний направить Губернатору Томской области и в Совет Законодательной Думы Томской области.

3. Поручить бюджетно-финансовому комитету Законодательной Думы Томской области подготовить и направить участникам публичных слушаний результаты рассмотрения поступивших вопросов и предложений.

4. Настоящий протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте Законодательной Думы Томской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель
Законодательной Думы
Томской области



О.В. Козловская

Заместитель Председателя
Законодательной Думы
Томской области, председатель
бюджетно-финансового комитета



А.Б. Куприянец